
項　目 回　答 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 全体

そう思う 59.6% 53.2% 59.7% 59.7% 55.2% 56.6% 57.4%
少し思う 37.0% 40.3% 33.8% 31.3% 35.2% 39.8% 36.2%
あまり思わない 3.4% 6.5% 6.5% 7.5% 8.6% 3.6% 6.0%
思わない 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.0% 0.0% 0.4%
そう思う 67.4% 53.2% 53.7% 50.7% 42.9% 47.0% 52.5%
少し思う 30.3% 41.6% 35.5% 37.3% 50.5% 48.2% 40.6%
あまり思わない 2.3% 5.2% 9.2% 10.5% 6.6% 4.8% 6.4%
思わない 0.0% 0.0% 1.6% 1.5% 0.0% 0.0% 0.5%
そう思う 46.1% 45.5% 40.3% 35.8% 37.1% 35.0% 40.0%
少し思う 46.1% 42.8% 40.3% 40.3% 47.6% 51.8% 44.8%
あまり思わない 6.7% 10.4% 17.8% 17.9% 14.3% 12.0% 13.2%
思わない 1.1% 1.3% 1.6% 6.0% 1.0% 1.2% 2.0%
そう思う 68.6% 57.1% 45.2% 59.7% 66.6% 57.8% 59.2%
少し思う 25.8% 36.4% 50.0% 31.3% 30.5% 37.4% 35.2%
あまり思わない 5.6% 5.2% 3.2% 9.0% 2.9% 4.8% 5.1%
思わない 0.0% 1.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
そう思う 69.7% 64.9% 62.9% 58.2% 65.7% 59.0% 63.4%
少し思う 28.1% 26.0% 35.5% 37.3% 33.3% 32.6% 32.1%
あまり思わない 2.2% 9.1% 1.6% 4.5% 1.0% 7.2% 4.3%
思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.2%
そう思う 53.9% 50.6% 50.0% 46.3% 46.7% 47.0% 49.1%
少し思う 40.5% 35.1% 41.9% 32.8% 46.7% 43.4% 40.0%
あまり思わない 5.6% 13.0% 6.5% 17.9% 6.6% 7.2% 9.5%
思わない 0.0% 1.3% 1.6% 3.0% 0.0% 2.4% 1.4%
そう思う 53.9% 42.8% 51.7% 34.3% 49.5% 39.8% 45.3%
少し思う 40.5% 44.2% 43.5% 59.7% 45.7% 53.0% 47.8%
あまり思わない 4.5% 11.7% 4.8% 6.0% 3.8% 6.0% 6.1%
思わない 1.1% 1.3% 0.0% 0.0% 1.0% 1.2% 0.8%
そう思う 49.5% 42.8% 50.0% 40.3% 43.8% 47.0% 45.6%
少し思う 44.9% 46.8% 43.5% 46.2% 45.7% 42.2% 44.9%
あまり思わない 5.6% 7.8% 4.8% 9.0% 7.6% 7.2% 7.0%
思わない 0.0% 2.6% 1.6% 4.5% 2.9% 3.6% 2.5%
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　学校・家庭・地域が連
携して，教育活動全般が
進められている。

赤穂市立塩屋小学校

⑦

⑧

　保護者（回答者）は，子
どもの安全を守る取り組
みを行ったり，決まりを
守る意識を高める話を
家庭でしたりしている。

　保護者（回答者）は，学
校の行事や授業参観，
懇談会等に積極的に参
加している。

①

②

③

④

⑤

⑥

　学校は，各通信・オー
プンスクール・ホーム
ページ・メール配信等
で，学校の様子が分か
るように伝えている。

　学校は，子どもたちに
合った学習指導や生活
指導をしている。

子どもは，学校の勉強が
わかりやすいと感じ，意
欲的に学ぼうとしてい
る。

　子どもは，自分を大切
にする心や，友だちを思
いやる心が育っている。

　子どもは，学校の行事
や体験活動を通して，豊
かな人間性や社会性を
育んでいる。
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修学旅行や福祉体験など社会勉強が子ども達を大きく成長させていると思います。優しい心が育っています。

学年が上がり，運動会や音楽会での子どもの姿を見る度に大きくなったなと成長を感じます。

考え方がしっかりしてきました。世間のことなどもよく知っており，ゲームばかりしているように見えて頼もしいと思います。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　たくさんのご意見を寄せていただき，ありがとうございました。

校外学習や委員会活動，実行委員などを通し，友人と協力し何かを成し遂げる楽しさや考えて行動に移す自主性や責任をもって

行動するという意識が高まってきました。

親に言われてからではなく，自分で考え，自分の意志で取り組むことができることが増えたのではないかと思います。

自然学校で，長期間親元を離れて生活していく中で，友達と協力して助け合うことを学んだようです。

自分の気持ちを自分でコントロールできるようになりました。

担任の先生や学年の先生にも恵まれ，楽しい一年が過ごせたようです。学年の先生だけでなく，幅広く対応してくれる先生もいて

大変心づよかったです。

相手の気持ちに立って考えることができるようになっています。

学校が楽しくて休むと言わなくなったことです。自分で友達と自主的に外に遊びに行くようになりました。

人とのつきあい方を考え，上手に人付き合いができるようになってきています。

学習面では，分からないところやテストで間違えたところなどを自主学習で補おうと努力する姿が見られました。

調べ学習やグループ学習など色々な形の学習の中で，グループの一員として責任を果たそうとする姿に成長を感じます。

どの行事に対しても最高学年であるという意識をもって一生懸命に頑張っていました。

学校に持っていく物など，親と一緒でなければなかなか準備をしなかったのに，今では自分で用意できるようになりました。

危険なこと，してはいけないことに気付いて行動できるようになってきています。

クラスのために自分に何ができるのかということを考えられるようになっています。

パソコンや本を使って自分で色々な物事を調べるようになりました。

社会に目を向けて，物事を考えることができるようになってきています。

学校のルールや決まりを守ろうとしたり，なぜそうしないのといけないのかという理由を言えるようになっています。

ヘルメットの着用が子ども達の中で浸透してきており，自転車に乗るときに自分からかぶるようになっています。

宿題など，家庭学習で分からないところがあれば自分から聞いてくるようになりました。

保護者のみなさんの声～お子様が成長したな，と思われるところ～

友達も増え，友達同士の小さなトラブルも起こりますが，これも成長するためには必要なことだと思います。

長い時間鉛筆を持って椅子に座り，机に向かって勉強をする姿が，今では当たり前のようになりました。

宿題の本読みを大きな声で聞かせてもらっている時など，授業をしっかり聞いているのだなと思います。

社会，理科，書写と教科が増えてきましたが，子どもなりに一生懸命考えて学習できていると思います。

学校行事や学習を通して色々な体験を積み，何事も意欲的に取り組むようになりました。

朝の登校などで，低学年の子の歩調に合わせて歩くなど，自分が高学年に上がっていってることを意識できています。

失敗をしてもやり直す力や，みんなと一緒に行動することができるようになってきたことです。

漢字をきれいに多く書くという目標を掲げ，その目標に向かって毎日コツコツがんばっている姿を見た時に成長を感じます。

下の学年の面倒を思いやる姿や，上の学年に関わってもらって色々体験できている姿をに成長を感じます。

旗当番のおじさんに毎日挨拶できています。

班で学習に取り組んだり教え合ったりと友達と協力することができるようになってきたと思います。

規則正しい生活が送れるようになってきたと思います。


